

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ТЕРНІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ»  
НОВОПОКРОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
НАКАЗ**

**02.09.2024**

**Тернова**

**№ 101**

**Про моніторинг стану викладання  
і рівня засвоєння знань з  
навчальних предметів у  
2024/2025 навчальному році**

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», відповідно до плану роботи Тернівського ліцею на 2023/2024 навчальний рік, з метою вивчення системи роботи щодо науково-методичної підготовки педагогічних працівників в умовах дистанційного навчання, якісного вивчення стану викладання предметів державного компоненту та проведення моніторингу рівня знань, умінь і навичок учнів з використанням технологій дистанційного навчання, матеріально-технічної бази викладання навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити графік вивчення стану викладання навчальних предметів. (додаток).
2. Заступнику директора з навчально - виховної роботи Луганській Л.О.
  - 2.1. Розробити алгоритм вивчення стану викладання навчальної дисципліни.
  - 2.2. Оформити після вивчення стану викладання навчального предмета довідку для узагальнення результатів наказом по школі.
  - 2.3. Ознайомити учителів – предметників з графіком відвідування уроків.
3. Під час вивчення стану викладання навчальних предметів використовувати різні види контролю.
4. Розмістити даний наказ на сайті закладу та довести до відома відповідних працівників.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Луганську Л.О.

Директор Тернівського ліцею



Тетяна НОВИЦЬКА

**Моніторинг стану викладання і рівня і рівня засвоєння знань  
з предметів у 2024/2025 навчальному році**

№ п/п	Зміст діяльності	Термін	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 5-7-х класів з англійської мови	<b>лютий</b>	Луганська Л.О.	
2	Перевірка викладання та рівень знань, умінь та навичок учнів 10-11-х класів з української мови та літератури	<b>січень</b>	Луганська Л.О.	
3	Стан викладання та рівень знань учнів 7-11 кл.з географії	<b>жовтень</b>	Луганська Л.О.	
4	Стан викладання та рівень знань учнів 8-9 кл з основ здоров'я	<b>листопад</b>	Луганська Л.О.	
5	Стан викладання та рівень знань учнів 5-7кл з історії	квітень	Луганська Л.О.	
6	Перевірка стану інклюзивного навчання	<b>червень</b>	Новицька Т.І.	
7	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 5-7 кл з технологій, 8-9-х класів з трудового навчання	<b>жовтень</b>	Луганська Л.О.	
8	Перевірка стану викладання і рівня сформованості компетенцій учнів 8-11-х класів з історії України	квітень	Луганська Л.О.	
9	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 5-7-х класів із ІК «Мистецтво»	<b>березень</b>	Луганська Л.О.	

10	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 2-11-х класів з фізичної культури	<b>листопад</b>	Луганська Л.О.	
11	Контроль стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 10-11-х класів з предмету «Захист України»	<b>грудень</b>	Новицька Т.І.	
12	Перевірка стану викладання і рівня сформованості компетенцій учнів 2-4-х класів з математики	<b>березень</b>	Луганська Л.О.	
13	Стан викладання та рівень знань учнів 8-9 кл з біології	<b>листопад</b>	Луганська Л.О.	

Додаток

до наказу по Тернівському ліцею

від 02.09..2023 № 100

**ГРАФІК****ВИВЧЕННЯ СТАНУ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ**

в 202/2024 навчальному році

<b>№ п/п</b>	<b>Зміст діяльності</b>	<b>Термін</b>	<b>Відповідальні</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
1.	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 5-6-х класів з англійської мови	<b>грудень</b>	Луганська Л.О.	
2	Перевірка викладання та рівень знань, умінь та навичок учнів 10-11-х класів з української мови та літератури	<b>листопад</b>	Луганська Л.О.	
3	Стан викладання та рівень знань учнів 7-11 кл.з фізики	<b>жовтень</b>	Луганська Л.О.	
4	Стан викладання та рівень знань учнів 7-11 кл з основ здоров'я	<b>листопад</b>	Луганська Л.О.	
5	Стан викладання та рівень знань учнів 5-6 кл з історії	<b>Листопад</b>	Луганська Л.О.	
6	Перевірка стану інклюзивного навчання	<b>червень</b>	Новицька Т.І.	
7	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 7-9-х класів з трудового навчання	<b>березень</b>	Луганська Л.О.	
8	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 10-11-х класів з історії України	<b>лютий</b>	Луганська Л.О.	
9	Перевірка стану викладання і рівня знань,	<b>січень</b>	Луганська	

	умінь та навичок учнів 7,9-х класів із зарубіжної літератури		Л.О.	
10	Перевірка стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 2-11-х класів з фізичної культури	<b>Вересень</b>	Луганська Л.О.	
11	Контроль стану викладання і рівня знань, умінь та навичок учнів 10-11-х класів з предмету «Захист України»	<b>Червень</b>	Новицька Т.І.	